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Π Ο Λ Υ Τ Ε Χ Ν Ε Ι Ο   Κ Ρ Η Τ Η Σ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας 

Κτίριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 731 00 Χανιά 

Τηλ.: 28210 37033-46 Fax: 28210 37081, 37082 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

                                                                                                                                    ΧΑΝΙΑ, 12.02.2014 

ΑΡ.ΠΡΩΤ. 2169 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 332ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 11 Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30πμ 

ΤΟΠΟΣ: Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΠΙ ΙΤΣ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Καθηγητής Νικόλαος Νικολαϊδης, Αναπληρωτής Πρύτανη και 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών, Καθηγητής Κων/νος Κομνίτσας, 

Καθηγητής Ευάγγελος Γιδαράκος, Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης 

Νικολός τακτικά μέλη και ο Επικ. Καθηγητής Βασίλης Σαμολαδάς 

αναπληρωματικό μέλος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Οι κκ Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης και Αναπλ. Καθηγήτρια Παγώνα 

Μαραβελάκη,  τακτικά  μέλη. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:   Η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Γραμματείας της Επιτροπής 

Ερευνών. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος. 

 

ΘΕΜΑ 11ο : Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 654/17.01.14 για τις ανάγκες της πράξης με τίτλο «Μονάδα 

Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Πολυτεχνείου  Κρήτης» με κωδικό MIS 304307 

που υλοποιείται μέσω του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης»,  ΕΣΠΑ 2007-

2013, με επιστημονικά υπεύθυνο τον Αναπλ. Καθηγητή Ε.Γρηγορούδη με κωδικό 

έργου 80491   

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών το από 07.02.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 2010/10-

02-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα 

πλαίσια της υπ’ αριθμ. 654/17.01.14 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,  για τις 

ανάγκες της πράξης «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας Πολυτεχνείου  Κρήτης» 

με κωδικό MIS 304307 που υλοποιείται μέσω του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης»,  

ΕΣΠΑ 2007-2013, με επιστημονικά υπεύθυνο τον Αναπλ. Καθηγητή Ε.Γρηγορούδη, με 

κωδικό έργου 80491, για την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού 

δικαίου: 

Α. σε ένα διπλωματούχο Μηχανικό Παραγωγής και Διοίκησης με διάρκεια 

απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης έως 30 Σεπτέμβριου 2014, με 

δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του έργου και με συνολικό ποσό αμοιβής 2.000 

ευρώ (συμπεριλαμβανομένου  όλων των νόμιμων κρατήσεων), Θέση 1, 

Β. σε ένα πτυχιούχο Διοικητικής Επιστήμης με διάρκεια απασχόλησης από την 

υπογραφή της σύμβασης έως 30 Σεπτέμβριου 2014, με δυνατότητα παράτασης έως 

τη λήξη του έργου και με συνολικό ποσό αμοιβής 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου  

όλων των νόμιμων κρατήσεων), Θέση 2, 
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Γ. σε ένα πτυχιούχο Οικονομικής Επιστήμης με διάρκεια απασχόλησης από την 

υπογραφή της σύμβασης έως 30 Σεπτέμβριου 2014, με δυνατότητα παράτασης έως 

τη λήξη του έργου και με συνολικό ποσό αμοιβής 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου  

όλων των νόμιμων κρατήσεων), Θέση 3 και 

Δ. σε ένα διπλωματούχο Μηχανικό με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της 

σύμβασης έως 30 Νοεμβρίου του 2014, με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του 

έργου και με συνολικό ποσό αμοιβής 7.800 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), 

Θέση 4, 

με γνώσεις και εμπειρία όπως περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 654/17.01.14 Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.  

  Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των 

συμμετεχόντων, αποτελούμενης από τους κ.κ.  Αναπλ. Καθηγητή Ευάγγελο Γρηγορούδη, ως 

Πρόεδρο,  Καθηγητή Κων/νο Ζοπουνίδη και Αναπλ. Καθηγητή Μιχάλη Δούμπο,  ως μέλη, η 

οποία είχε οριστεί στην υπ’ αριθμ. 330/20.12.2013 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών, για 

να εξετάσει και να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία των υποψηφίων που υπέβαλαν προτάσεις, 

υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα τρεις (3) προτάσεις για την Θέση 1, από την κα Καραμπάτσα 

Μαρίνα, τον κ.Σακελλάρη Αλκαίο και τον κ.Συντζανάκη Αντώνιο, μια (1) πρόταση για την 

Θέση 2, από τον κ.Μανωλιτζά Παναγιώτη, τρεις (3) προτάσεις για την Θέση 3, από τον 

κ.Νίκλη Δημήτρη, την κα Τσόκα Αγαθούλα και την κα Χουστουλάκη Καλλιόπη και τρεις (3) 

προτάσεις για την Θέση 4, από τον κ. Αποστολόπουλο Γεώργιο – Ιάσων, την κα Μπανανή 

Νικολέτα και την κα Πολογιώργη Ιφιγένεια. 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων αποφάσισε ομόφωνα και πρότεινε στην Επιτροπή 

Ερευνών την ανάθεση των παραδοτέων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 

654/17.01.14 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στην κα Καραμπάτσα Μαρίνα, με 

επιλαχόντα τον κ.Σακελλάρη Αλκαίο, για την Θέση 1, στον κ.Μανωλιτζά Παναγιώτη, για την 

Θέση 2, στον κ.Νίκλη Δημήτρη με επιλαχούσα την κα Τσόκα Αγαθούλα, για την Θέση 3 και 

στην κα Μπανανή Νικολέτα με επιλαχούσα την κα Πολογιώργη Ιφιγένεια, για την Θέση 4, για 

το λόγο ότι πληρούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, όπως αυτά περιγράφονται στην ως 

άνω αναφερόμενη Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει  το 

από 07.02.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 2010/10-02-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης 

των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 654/17.01.14 Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες της πράξης «Μονάδα Καινοτομίας και 

Επιχειρηματικότητας Πολυτεχνείου  Κρήτης» με κωδικό MIS 304307 που υλοποιείται μέσω 

του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθησης»,  ΕΣΠΑ 2007-2013, με επιστημονικά υπεύθυνο 

τον Αναπλ. Καθηγητή Ε.Γρηγορούδη με κωδικό έργου 80491. 

Τέλος αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων μίσθωσης  έργου ιδιωτικού 

δικαίου: 

Α.  στην κα Καραμπάτσα Μαρίνα, από την υπογραφή της σύμβασης έως 30 Σεπτέμβριου 

2014, με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του έργου και με συνολικό ποσό αμοιβής 2.000 

ευρώ (συμπεριλαμβανομένου όλων των νόμιμων κρατήσεων) και με αντικείμενο έργου την 

διδασκαλία και υλοποίηση του εργαστηριακού μαθήματος, που αφορά σε θέματα κατάρτισης 

Επιχειρηματικών και Στρατηγικών Σχεδίων (Business and Strategic Plan) ή/και Σχεδίων 

Μάρκετινγκ (Marketing Plan), στο πλαίσιο του μαθήματος «Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και 

Καινοτομία», που διδάσκεται στο 8ο Εξάμηνο Σπουδών όλων των Τμημάτων του 

Πολυτεχνείου Κρήτης, 

Β. στον κ.Μανωλιτζά Παναγιώτη, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της 

σύμβασης έως 30 Σεπτέμβριου 2014, με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του έργου και 

με συνολικό ποσό αμοιβής 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου  όλων των νόμιμων 

κρατήσεων) και με αντικείμενο έργου την διδασκαλία και υλοποίηση του εργαστηριακού 
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μαθήματος, που αφορά σε θέματα Διοίκησης και Καινοτομίας Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, 

στο πλαίσιο του μαθήματος «Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και Καινοτομία», που διδάσκεται 

στο 8ο Εξάμηνο Σπουδών όλων των Τμημάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης, 

Γ. στον κ. Νίκλη Δημήτρη, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης έως 

30 Σεπτέμβριου 2014, με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του έργου και με συνολικό 

ποσό αμοιβής 2.000 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου  όλων των νόμιμων κρατήσεων) και με 

αντικείμενο έργου την διδασκαλία και υλοποίηση του εργαστηριακού μαθήματος, που αφορά 

σε θέματα Χρηματοοικονομικής Διοίκησης και Καινοτομίας Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων, στο 

πλαίσιο του μαθήματος «Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις και Καινοτομία», που διδάσκεται στο 8ο 

Εξάμηνο Σπουδών όλων των Τμημάτων του Πολυτεχνείου Κρήτης και 

Δ. στην κα Μπανανή Νικολέτα, με διάρκεια απασχόλησης από την υπογραφή της σύμβασης 

έως 30 Νοεμβρίου του 2014, με δυνατότητα παράτασης έως τη λήξη του έργου και με 

συνολικό ποσό αμοιβής 7.800 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και με αντικείμενο έργου 

τακτικές εκθέσεις παρακολούθησης, ετήσια σχεδία δράσης, επιμέλεια τελικών παραδοτέων, 

αξιολόγηση υλοποίησης δράσεων, σύνταξη εκθέσεων αποτελεσμάτων, εσωτερική 

αξιολόγηση, ενημέρωση ιστότοπου ΜΚΕ, υλοποίηση της δράσης του «Φυτωρίου Ιδεών» 3ος 

Κύκλος, αποτίμηση των ενεργειών του «Φυτωρίου Ιδεών». 

 

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος για την υπογραφή των συμβάσεων. 

 

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 332ης Συνεδρίασης 

Χανιά, 12 Φεβρουαρίου 2014 

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη και  

Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

Καθηγητής Νικόλαος Νικολαϊδης 

Η Γραμματέας 

 

 

 

Αργυρώ Βαϊδάκη 
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